

琴棋书画之路

乔一一

学校：铜陵市东方红小学六（1）班

□胡玮玥 刘形捷

一生七事，琴棋书画诗酒花。不经意间，小小的我对琴棋书画从懵懂，到了解，再到“略有小得”，期间酸甜苦辣总是相伴、跌宕起伏总是相随，让我迷茫也让我成长。

“快乐前进”的绘画

从两岁半我就开始学画画，这是我最喜欢、学的最久的兴趣班了。水彩、水粉、线描、色粉……学的种类越来越多。刚学时，只觉得涂涂画画十分有趣，那个长长的叫作笔的东西，在白纸上可以留下自己最喜欢的样子，想画弯就画弯，想画直就画直，还可以留下自己喜欢的颜色，五彩斑斓。即使碰到复杂的图画时，小小的我也从未放弃去完成每一幅“涂鸦”。渐渐的随着画画的技术和理解的增长，参加一次艺术学校绘画比赛，得了金奖，心里非常高兴。去年，我画了一幅“小娃娃献麦穗”，在我们学校庆祝新中国成立70周年书画展得了一等奖。

“欲罢不能”的图书

书，是无时无刻不陪伴在我身边的伙伴。听妈妈说，我从两岁开始，每天晚上都要她或爸爸给我读两三个故事。我想：正是因为从小爱听书，到爱看书，使我对书本产生了浓厚的兴趣，从此无书不欢。我觉得十分幸运，我的语文老师从一年级开始就给我们创办了班级图书角，每周都有新的图书看。在书中，我如同寻找宝藏。阅读，锻炼了我的理解能力，让我写作变得“得心应手”起来，先后在《安徽青年报》《铜陵日报》“铜陵网”等媒体上发表了二十多篇小文章，这也使我更加热爱阅读了。

“曲折上升”的学琵琶之路

小学一年级，我就开始学习弹奏琵琶。刚开始，练习一些基本功，枯燥无味，但是看到琵琶上简单的几根线就能发出优美的声音，让我十分好奇，也就坚持了下来。后来，在每天练习的过程中，随着难度的增加，出错的增多，好好学琴的信心渐渐消失，我就偷偷地趁爸爸妈妈不注意，“见缝插针”地偷懒。后来，一次作文中我写到了我学习琵琶的感受，老师就以她家女儿学习小提琴的故事来鼓励我，让我很受鼓舞。现在的我一直坚持每天认真练琴，忽然间感到谱子记得更清楚了，弹琴的感觉也更胜以前，教琵琶的老师还让我参加表演，让我找到了许多自信。这大概就是平时我们说到的“先苦后甜”吧！

“不务正业”地下棋

三年级的时候，我参加了学校课外的围棋兴趣班。黑白之间的奇妙让我“废寝忘食”，时常拉着爸爸妈妈下。妈妈被下怕了，不跟我下了；爸爸刚开始比我厉害，渐渐地他的“野路子”也下不过我这“正规军”了。不过，我最喜欢的是在我们体育课上下棋。我们学校的体育课有两种：一种是在操场上跑步、踢足球等；另一种是下雨时的体育课，体育老师就会拿出五子棋、象棋、跳棋等。我有时和同学们下五子棋，有时用五子棋的棋子下围棋，“忙”得不亦乐乎。输赢之间，或皱眉或笑容满面，黑白变化之中，不仅丰富有趣，还锻炼了智慧，也培养了我们的耐力、眼力。

一分耕耘，一分收获。在众多兴趣爱好的陪伴下，我成长为有爱心、有恒心、有责任心，全面发展的新时代好少年！

谍报员

冰雪大作战2

小镇上一年一度的雪橇比赛就快到了。四眼小队要对阵小镇新天才扎克和他的堂姐查理。扎克是一个科学天才，满屋的仪器设备和科学奖状奖杯。在赛场，大家逐个展示了他们的雪橇，跃跃欲试。在激烈的比赛后，扎克赢得了胜利。弗兰克（四眼）发现扎克作弊了，大家决定重新比赛。他们要修建一个更加惊险、曲折的赛道！四眼孤注一掷，竟然用谷仓做赌注，但是比赛前他又后悔了，想在没有人因为失去谷仓而难过之前退出。皮尔斯（第一部中小狗的主人）看到了沮丧的弗兰克并安慰他，让他振作起来，因为弗兰克一直是一个从不放弃从不言败的人。在激烈的雪橇比赛后，弗兰克最终赢得了胜利，谷仓终于保住了。而且所有人都原谅了扎克，每个人在雪地中拥抱了他。从此，他们像一家人那样聚在谷仓里。